「自主企画セッション」プログラム用原稿フォーマットです。このファイルについては、学会ウェブページに掲載していますので、ファイルをダウンロードの上、上書きする形で作成ください。赤字部分は説明ですので、削除してください。



	自主企画セッション（例：ラウンドテーブル）
· ラウンドテーブル、パネルディスカッション、ミニシンポ、ワークショップ、チュートリアルセミナー、読書会、若手の集い、◯◯先生を囲む会など、セッションの形式を上記（　）内に明記してください）
タイトル、テーマなど




· 趣旨文をここから記載してください。（400～600字程度）




· 以下、企画者、発表者等の氏名・所属を下記の要領で記載してください。
セッションの形式にあわせて適宜修正してください。
非会員の場合は、（○○大学、非会員）のように書いてください。

＜企画者＞
氏名（所属）
氏名（所属）

＜発表者＞
　・タイトル
氏名（所属）
　・タイトル
氏名（所属）
　・タイトル
氏名（所属）

＜司会＞
・氏名（所属）
・氏名（所属）




· 1企画につき1頁以内に収めてください。
· ＜指定討論者＞等を設定する場合には、見出しを設けて記載してください。
· [bookmark: _Hlk1893253]自由研究発表の受付期間中（4月18日（金）17時 締切）に発表申込システムでの申込の際にアップロードしてください。




     

自主企画セッション（ 例：ラウンドテーブル ）   ＊   ラウンドテーブル、パネルディスカッション、ミニシンポ、ワークショップ、チュ ートリアルセミナー、読書会、若手の集い、 ◯◯ 先生を囲む会など、セッションの 形式を上記（   ）内に明記してください）   タイトル、テーマなど    

  ＊   趣旨文をここから記載してください。（ 400 ～ 600 字程度）           ＊   以下 、 企画者 、 発表者等の氏名・所属を下記の要領で記載してください。   セッションの形式にあわせて適宜修正してください。   非会員の場合は 、 （ ○○ 大学 、 非会員）のように書いてください。     ＜ 企画者 ＞   氏名（所属）   氏名（所属）     ＜ 発表者 ＞     ・タイトル   氏名（所属）     ・タイトル   氏名（所属）     ・タイトル   氏名（所属）     ＜ 司会 ＞   ・氏名（所属）   ・氏名（所属）           ＊   1 企画につき 1 頁以内に収めてください。   ＊   ＜指定討論者＞等を設定する場合には 、 見出しを設けて記載 してください 。   ＊   自由研究発表の受付期間中（ 4 月 18 日（金） 1 7 時   締切）に 発表申込システムでの申 込の際にアップロードしてください 。        

「自主企画セッション」プログラム用原稿フォーマットです。このファイルについては 、 学会ウェブページに掲載していますので 、 ファイルをダウンロードの上 、 上書きする形で 作成ください。赤字部分は説明ですので 、 削除してください。  

